
 

    

   

  ةيلمعة اليغصلا                          

           

 : ةسأقوم بوضح الحل مباشرة مع الإشارة لرقم السؤال ، الأسئلة موجود 

  . من كتاب التمارين  ١٣ في صفحة رقم

  

     جهة اليمين خانتينتتحرك الفاصلة                  ٩٠٣ = @١٠ × ٩,٠٣  .  

  

                               خانات جهة اليمين ٣                  تتحرك الفاصلة ٧٨٩٠ = #١٠ × ٧,٨٩ .  

  

 خانات جهة اليمين ٥            تتحرك الفاصلة ٤١١٥٠٠= % ١٠ × ٤,١١٥  .  

  

                               خانات جهة اليمين٦تتحرك الفاصلة             ٣٢٠١٠٠٠ = ^١٠ × ٣,٢٠١   .  

  

 تتحرك الفاصلة خانتان جهة اليسار ٠,٠٥١=  @  .١٠ × ٥,١                    .  

  

                               خانات جهة اليسار ٥              تتحرك الفاصلة ٠,٠٠٠٠٧٧ =  .%١٠ × ٧,٧  .  

  

 ر  خانات جهة اليسا٤            تتحرك الفاصلة ٠,٠٠٠٣٨٥ = $ .١٠ × ٣,٨٥ .  

  

                               خانات جهة اليسار ٣               تتحرك الفاصلة ٠,٠٠١٠٤ = # .١٠ ×١,٠٤  .  

  

  

  

  

  

  

  

 
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 فالأس موجب ١ > ٤٤جهة اليسار ، و بما أن  خانات ٣     نحرك الفاصلة #١٠ × ٤,٤٠٠ = ٤٤٠٠  .  

  

 فالأس موجب ١ > ٧٥٠٠٠ليسار ، و بما أن  خانات جهة ا٤ نحرك الفاصلة  $١٠ × ٧,٥ = ٧٥٠٠٠  .  

  

 فالأس موجب١ > ٦٩٩٠٠٠٠٠ خانات جهة اليسار،و بما أن ٧ نحرك الفاصلة  &١٠ × ٦,٩٩ = ٦٩٩٠٠٠٠٠  .  

  

 فالأس موجب ١>٥٧٥٠٠٠٠٠٠ خانات جهة اليسار ، و بما أن ٨نحرك الفاصلة  *١٠ × ٥,٧٥ = ٥٧٥٠٠٠٠٠٠  .  

  

  

 فالأس سالب ١ < ٠,٠٨٤نحرك الفاصلة خانتان جهة اليمين ، و بما أن @   .١٠ × ٨,٤ = ٠,٠٨٤  .  

  

 فالأس سالب ١ < ٠,٠٠٩٩ خانات جهة اليمين ، و بما أن ٣نحرك الفاصلة #  .١٠ × ٩,٩ = ٠,٠٠٩٩  .  

  

 ب  فالأس سال١ <٠,٠٠٠٠٠٠٥١٥ خانات جهة اليمين ، و بما أن ٧نحرك الفاصلة &  .١٠ × ٠,٥١٥ = ٠,٠٠٠٠٠٠٥١٥.  

  

 فالأس سالب ١ <٠,٠٠٠٠٠٠٣٠٧ خانات جهة اليمين ، و بما أن ٥نحرك الفاصلة  .% ١٠ × ٣,٠٧ = ٠,٠٠٠٠٣٠٧  .  

  

  

 ٢١٠٠٠٠٠= ^ ١٠ × ٢,١          ،   ٣٥٠٠= $ ١٠ × ٣,٥   

   .$ ١٠ × ٣,٥> ^ ١٠ × ٢,١     إذاً  

  

 ٩٩٠٠٠٠% = ١٠ × ٩,٩        ،  ٧٢٠٠٠٠٠٠= & ١٠ × ٧,٢   

  &١٠ × ٧,٢< % ١٠ × ٩,٩: اً      إذ
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     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 ٣٦٧٠٠٠٠٠٠٠= ) ١٠ × ٣,٦٧ .  

  

  

  ١٠ × ٦,٢ = ٠,٠٠٠٠٠٦٢. ̂.   

  

  

  ١٠ × ٢,٢  = ٢٢٠٠٠٠% . .   

     

  الترتيب  عدد السكان  الدولة

  ١  ٤٧٠٠٠٠= % ١٠ ×٤,٧  لكسمبورج

  ٢  ٤٤٠٠٠٠٠= ^ ١٠ × ٤,٤  سنغافورة

  ٣  ٢٠٠٠٠٠٠٠ = &١٠ ×٢,٠  استراليا

  ٤  ٧٧٠٠٠٠٠٠= & ١٠ × ٧,٧  مصر

  ٥  ١٩٠٠٠٠٠٠٠٠ = *١٠ × ١,٩  البرازيل
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